



RE752691115SK



Obec Kvakovce  
Obecný úrad  
Domašská č. 97/1  
094 02 Slovenská Kajňa

Váš list/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Štiavnica
	CS SVP PR 2946/2019/1	Mgr. Mihóková 045 6945 330	18.06.2019

**Vec:**  
**Odpoď na žiadosť zo dňa 05.06.2019**


SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik (ďalej len „SVP, š.p.“), so sídlom Radničné námestie 8, 969 01 Banská Štiavnica, IČO: 36 022 047, zastúpený generálnym riaditeľom Ing. Stanislavom Gáborikom obdržal Vašu žiadosť č. KVA-781/198/2019-781/2019 zo dňa 05.06.2019 vo veci pozývania zástupcu Obce Kvakovce na zasadnutie komisie pre posudzovanie nájmu pobrežných pozemkov v okolí VS Veľká Domaša. V predmetnej žiadosti žiadate o umožnenie aktívnej účasti na zasadnutiach komisie, kde by ste mali právo vyjadriť svoj názor na prenájom pobrežných pozemkov.

Na základe Vašej vyššie uvedenej žiadosti Vám SVP, š.p. zasiela nasledovné stanovisko:

1. V súvislosti so skvalitnením procesu dojednávania zmluvných vzťahov a úloh spojených s uzatváraním nájomných zmlúv a zmlúv o zriadení vecných bremien, pri ktorých predmet nájmu alebo zriadenie vecného bremena predstavuje pobrežný pozemok okolo vodnej nádrže Veľká Domaša bola dňa 09.10.2014 rozhodnutím riaditeľa Odštepného závodu Košice č. 8/2014 ustanovená komisia ako odborný poradný orgán na posudzovanie možností prenájmu pozemkov, zriadenia vecného bremena a možnosť odpredaja prebytočného a neupotrebitelného majetku štátu v správe SVP, š.p., Odštepny závod Košice. Rozhodnutie riaditeľa Odštepného závodu Košice č. 8/2014 nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho vydania a platí až do odvolania.
2. Úlohou komisie je odborné posudzovanie žiadostí o nájom a zriadenie vecného bremena na pozemkoch z hľadiska záujmu SVP, š.p. a v prípade súhlasného stanoviska stanovenie podmienok nájmu, určenie výšky nájomného a predloženie návrhu zmluvy na nájom pozemku alebo zriadenia vecného bremena. Komisia posudzuje každú žiadosť osobitne, zodpovedne a transparentne, pri rozhodovaní zohľadňuje všetky súvisiace aspekty na základe predložených podkladov. Všetky uzatvorené zmluvy sú zverejnené v Centrálnom registri zmlúv.
3. Rozhodnutie riaditeľa odštepného závodu je vnútorný predpis, tzv. interný normatívny akt (inštrukcia), smerujúci do vnútra organizácie, ktorým sa nemá regulovať správanie nepodriadených fyzických a právnických osôb. Normotvorná činnosť, výsledkom ktorej sú interné normatívne inštrukcie, je súčasťou riadiaceho procesu štátneho podniku. Štátny podnik môže prijímať rôzne vnútroorganizačné normy podľa konkrétnych potrieb, podmienené vnútornou štruktúrou a inými relevantnými faktormi. Tieto interné akty môžu niesť rôzne označenie – napr. príkaz riaditeľa, rozhodnutie riaditeľa, smernica, pravidlá, vnútorný predpis, poriadok a iné.

4. Odštepny závod hospodári s vecami a majetkovými právami, ktoré mu boli zverené pri jeho založení, s vecami a majetkovými právami nadobudnutými v priebehu podnikania a majetkovými právami zverenými na základe administratívneho rozhodnutia. Veci, s ktorými odštepny závod hospodári, sú vo vlastníctve Slovenskej republiky. Odštepny závod má právo a povinnosť majetok, s ktorým hospodári: držať, užívať ho, nakladať s ním, chrániť ho, rozmnožovať v súlade s právnymi predpismi. Odštepny závod nemôže týmto majetkom zabezpečovať záväzky tretích osôb. Právo nakladať s vecami a majetkom odštepneho závodu má iba štatutárny orgán štátneho podniku.
5. V prípade, že žiadateľ chce byť účastný na zasadnutí komisie z dôvodu bližšieho objasnenia svojho zámeru, resp. vysvetliť nejaké dôležité skutočnosti, komisia žiadateľovi vyhoví. Ak je žiadateľom obec, za normálnych okolností je starosta obce prizvaný na zasadnutie komisie k riešeniu konkrétnej žiadosti obce, resp. je so starostom dohodnuté stretnutie na obecnej úrade alebo priamo v teréne.
6. Požiadavku Obce Kvakovce na účasť zástupcu obce na zasadnutiach komisie s poukázáním na plánované prevádzkovanie výletnej lode SVP, š.p. považuje za neopodstatnenú. Nie je dôvod, aby akýkoľvek subjekt, obec nevynímajúc vstupoval či zasahoval do vnútornej organizácie štátneho podniku a jeho rozhodovacích procesov. A to aj z dôvodu, že SVP, š.p. disponuje kvalifikovaným a odborným personálom aj pre otázky súvisiace s nakladaním majetku štátu. SVP, š.p. sa nestotožňuje s tvrdeniami uvedenými v liste č. KVA-781/198/2019-781/2019 zo dňa 05.06.2019 Obce Kvakovce, ktorými je spochybnená činnosť komisie a tieto tvrdenia SVP, š.p. považuje viac menej za subjektívne.
7. SVP, š.p. sa nebráni akejkoľvek spolupráci s okolitými obcami a vecnej diskusii, avšak tomuto musí predchádzať aj korektnější prístup obcí vo vzťahu k činnosti štátneho podniku. S poukázáním na vyššie uvedené Vám SVP, š.p. dáva na vedomie, že zástupca Obce Kvakovce nebude prizývaný na zasadnutia komisie.

S pozdravom

  
SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK  
štátny podnik  
Radničné námestie 8  
969 55 Banská Štiavnica

08

Ing. Stanislav Gáborík  
generálny riaditeľ